

Se RECTIFICA en el Anexo 1 de la Resolución Nro. 0566/21, los siguientes ítems:

• **RECTIFICAR**

- En el apartado "CUPOS OFRECIDOS INSTITUCIONES PRIVADAS, SECRETARÍA DE GRADUADOS (FCM-UNC) Y MUNICIPALIDAD DE CÓRDOBA" se rectifica:

SANATORIO ALLENDE

○ **NEUROLOGIA**

DONDE DICE: 1 cargo sin requisito previo y 4 años de duración;

DEBE DECIR: 2 cargos sin requisito previo y 4 años de duración.

HOSPITAL ITALIANO

○ **TOCGINECOLOGIA**

DONDE DICE: 1 cargo sin requisito previo y 4 años de duración;

DEBE DECIR: 2 cargos sin requisito previo y 4 años de duración.

DR. SERGIO V. METREBIAN
DIRECTOR GENERAL
CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN EN SALUD
MINISTERIO DE SALUD